
 
Nº 5 

 
ACTA DE LA REUNIÓN DE LA MESA DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 

EXTERIORES, CELEBRADA EL DÍA 23 DE MAYO DE 2017 
 
 
Asisten: 
 
Excmos. Sres.: 
 
PRESIDENTE: D. José Ignacio Landaluce Calleja 
VICEPRESIDENTA 1ª: Dª Marta Lucio Gómez 
VICEPRESIDENTE 2º: D. Francisco David Lucas Parrón 
SECRETARIA 1ª: Dª María Cristina Sanz Barrios 
SECRETARIO 2º: D. Rafael Damián Lemus Rubiales 
 
Portavoces 
 
Aragonés Mendiguchía, D. Carlos (GPP) 
Bildarratz Sorron, D. Jokin (GPV) 
Crisol Lafront, D. Luis (GPMX) 
Gil García, D. Andrés (GPS) 
Martí Deulofeu, D. Jordi (GPER) 
 
Letrado 
 
Ilmo. Sr. D. Fernando Dorado Frías 
 
 
 Siendo las catorce horas del día arriba indicado, y con las asistencias 
relacionadas, se reúne la Mesa de la Comisión de Asuntos Exteriores, con la 
asistencia de los Sres. Portavoces que igualmente se relacionan, procediéndose a 
aprobar en primer lugar el acta de la reunión anterior. 
 
 Seguidamente el Presidente recuerda que se procederá a convocar una sesión 
de la Comisión el próximo jueves 22 de junio, a las once horas, con un orden del día 
en que se incluirá la comparecencia del Secretario de Estado de Asuntos Exteriores, 
así como todas aquellas preguntas escritas reconvertidas para su contestación oral en 
Comisión que se encuentran pendientes, para que lo pueda hacer el propio Secretario 
de Estado. 
 
 Asimismo, indica que hay una serie de Tratados y Convenios internacionales 
actualmente en plazo de presentación de propuestas y cuyo dictamen podría estar en 
condiciones de ser incluido igualmente en el orden del día de la sesión de la Comisión, 
mostrando los Portavoces su parecer favorable. 
 
 Finalmente se acuerda celebrar una nueva reunión de la Mesa y los Portavoces 
el próximo día 13 de junio con el objeto de fijar definitivamente el orden del dia de la 
sesión del día 22 de junio. 
 



 
 
 
 Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las catorce horas y diez 
minutos. 
 
 
 EL PRESIDENTE LA SECRETARIA PRIMERA 
 
 
 
 
 
 José Ignacio Landaluce Calleja María Cristina Sanz Barrios 
 


